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Dr. Janez
PERKAVAC

Z novimi volitvami bodo
prišli tudi novi ljudje v vlado,
poslanci. ministri. Čaka jih
kopica nerešenih problemov,
od razvoja države, pa tja do
socialne varnosti slehernega
izmed nas. Vmes med vsem
tem so tudi problemi našega
okolja. prostora v katerem ži-
vimo in ki ga želimo zapustiti
našim zanamcem. V občini
Ljubljana-Moste Polje dose-
danja oblast ni storila na po-
dročju ekologije skoraj nič.

Iz leta v leto prehajamo s starimi in že znanimi problemi.
Tako ob ranžirni postaji v Kašlju in Zalogu še vedno gospodari
hrup, Petrol je saniran samo na papirju, v sotočju Save in
Ljubljanice zija grda rana. ki se ji reče čistilna naprava in čaka
na denar th na nova tehnološka dognanja. Nič boljše ni s To-
plarno v Mostah - še sreča, da so se naše zime klimatsko
spremenile. Od Zelene jame do Lipoglava je kopica proble-
mov. ki so vsi vezani na okolje, da divjih odlagališč sploh ne
omenjam.

Socialisti imamo jasne koncepte: za Slovenijo sta bolj pri-
merna dva milijona dobro izobraženih glav, kakor štirje mili-
jono pridnih rok. Dajmo prednost okolju prijaznemu gospo-
darstvu, cestam.komunikacijam, še posebej telefoniji. Zave-
dajmo se, da nismo podedovali sveta od naših staršev, temveč
smo si ga sposodili od naših otrok. Ohranitev našega narav-
nega okoja prihodnjim generacijam je eden največjih prispev-
kov, ki ga lahko in moramo dati!

Socialisti smo sposobni, da to storimo!
dr. JANEZ PERKAVAC

6. VOLILNIOKRAJ

Ivan KUHAR

Uresničevanje državotvor-
nosti. razvijanje demokracije
in pluralnosti družbe; zago-
tavljanje pravnega in gmot-
nega varstva Ijudi; spoštova-
nje človekovih pravic; upo-
števanje razlik in strpnosti do
drugačnih sodržavljanov je
bila in bo tudi v bodoče moja
poglavitna skrb pri razvoju
slovenske družbe in države.

Zato spoštovane volilke in volilci. če boste volili mene in
moje kolege socialiste vam zagotavljamo, da bomo znali zasta-
viti našo moč in svoj ugkd ugled za človeka dostojno življenje,
za tak gospodarski in družbeni razvoj, ki bo ekonomsko
učinkovit in bo zagotavljal materialno podlago za splošno
blaginjo družbe kot celote in posameznika v njej.

Slovenski socialisti smo bili in bomo ostali pokončne drže.
To smo dokazali že včeraj, danes in bo naše vodilo tudi jutri.
Smo proti prepirom, pranju umazanega perila in nizkim udar-
cem. Z našimi programskimi usmeritvami, ustvarjalnim delom
in prispevki v občinskih, mestnih in republiški skupščini na-
zorno kažemo slovenskim volilcem, da nam gre za pravno,
socialno in gospodarsko uspešno državo. Te pomembne cilje
bomo tudi v bodoče uresničevali in spreminjali stvari v dobro
ljudi.

Vesel sem. da sem lahko že dosedaj sodeloval v Slovenskem
parlamentu, pri osamosvojitvi in graditvi nove države z vsemi
njenimi aktivnostmi za dobrobit državljanov pa tudi nedržav-
ljanov Slovenije. S tem delom želim nadaljevati tudi v novem
parlamentu. Vaš glas na decembrskih volitvah bo zato zame
korak bliže za dosego naših skupnih ciljev. Hvala vam za
zaupanje.

IVAN KUHAR

Dušan DOUNAR

7. VOULNIOKRAJ
Svoboda in bogastvo na-

roda se meri po svobodi in
življenju posameznika.

- Brezplačno šolstvo, za
začetek že v letu 13/94 prvo-
šolčkom dati brezplačno uč-
benike. saj ne moremo dopu-
stiti, da bo država samo poli-
caje in vojake brezplačno
oblačila in izobraževala:

- preventivno zdravstveno
varstvo je cenejše kot kura-
tiva in tudi postoperativno
zdravljenje v termalnih zdra-
viliščih je cenejše in hitrejše
kot v UKC;

- humanizacija dela tudi
v gospodinjstvu in kmetijstvu, zato smo socialisti za takojšnjo
odpravo davkov na gospodinjske in kmetijske stroje;

~ znižanje davkov na dohodek in katastrski dohodek. zave-
dati se moramo. da ne moremo imeti tako organizirane in
številčne administracije kot razviti svet ob lačnih državljanih.

Da bi to dosegli, moramo ustvariti drugačne razmere kot so
danes, ko država stimulira odhajanje v pokoj, namesto. da bi
stimulirala, lajšala zaposlovanje. Saj je prav delovno mesto
s poštenim plačilom največji garant socialne varnosti sleher-
nega za delo sposobnega.

Smo za razvoj, ki bo upošteval ne le interes kapitala, temveč
tudi delo zaposlenih. Delavci in delavke naj ne bi imeli le
pravico delati in molčati. Smo za gospodarski razvoj, ki ne bo
temeljil na podcenjeni delovni sili, ker ni prav nobene potrebe,
da bi Slovenija postala rezervar cenene delovne sile in odlaga-
lišče zastarele. zdravju in naravi sovražne tehnologije. Vse te
cilje bomo dosegli. ker socialisti tisto kar obljubimo, tudi
storimo, če bomo imeli poslance v parlamentu in ministre
v vladi.

DUŠAN DOLINAR


